



ΤΑ ΝΕΑ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΜΑΣ



Έτος 2023-24, τεύχος 3

Η εφημερίδα του 33^{ου} Νηπιαγωγείου Ευόσμου

Μια πυραμίδα στο σχολείο μας!

Την Τρίτη 23 Απριλίου είχαμε την χαρά να υποδεχθούμε την διατροφολόγο του δήμου Κορδελιού Ευόσμου και να γνωρίσουμε το επάγγελμα του ειδικού που ασχολείται με την επιστήμη των τροφίμων. Τα παιδιά ενημερώθηκαν για την αξία της σωστής διατροφής στην ανάπτυξη τους και για την συμβολή της στην ποιότητα ζωής. Ευαισθητοποιήθηκαν για το τι τροφές πρέπει να περιέχει ένα υγιεινό πιάτο αλλά και πως πρέπει να συμπεριφερόμαστε κατά την διάρκεια του γεύματος.



Η δράση ολοκληρώθηκε με την κατασκευή της Πυραμίδας των Τροφών μέσα από ένα παιχνίδι γνώσεων και ταχύτητας.

Παγκόσμια Ημέρα Παιδικού Βιβλίου 2024

Το **Δέντρο των Παραμυθιών** με τα αγαπημένα παραμύθια των γονέων άνθισε, στολίζοντας την είσοδο του σχολείου μας.



Παγκόσμια Ημέρα Αδέσποτων Ζώων.

"...να ετοιμάσουμε μια γωνιά στο πεζοδρόμιο του σχολείου μας, όπου θα τοποθετήσουμε τις ταΐστρες προσφέροντας τροφή και νερό" στα αδέσποτάκια της γειτονιάς μας...", είπαν τα παιδιά μετά από δραστηριότητες που έγιναν μέσα στην τάξη. Και η δράση ολοκληρώθηκε....



Από τα άχρηστα ξαναγεννιέται...

Στο πλαίσιο υλοποίησης του Σχεδίου Δράσης Μείωση των απορριμμάτων στο σχολικό περιβάλλον "Διαλέγω τα ανακυκλώσιμα υλικά στην πηγή" οι μαθητές/τριες έφτιαξαν ανακυκλωμένο χαρτί από τα άχρηστα κομμάτια εφημερίδων. τα παιδιά χωρίστηκαν σε ομάδες και δούλεψαν συνεργατικά σε όλες τις φάσεις της δραστηριότητας.



Το Ανακυκλωμένο χαρτί έγινε δέντρο και πήρε την θέση του μέσα στο σχολείο για να μας θυμίζει...**Θέλουμε περισσότερο πράσινο και λιγότερα σκουπίδια!**

“Ανακαλύπτουμε τον κόσμο των Μελισσών - Buzz!”

Μέσα από το παιχνίδι και την δραματοποίηση έξω στην αυλή οι μαθητές/τριες απέκτησαν γνώσεις για τις μέλισσες και τον ρόλο τους στο οικοσύστημά. Μάθαμε να αγαπάμε τις μέλισσες και αντιληφθήκαμε τη σημασία της ατομικής δράσης ενώ παράλληλα εξοικειωθήκαμε με την ιδέα της οικολογικής και περιβαλλοντικής συνείδησης.



Ημέρα Γονέα

Η Παγκόσμια Ημέρα Γονέων γιορτάζεται κάθε χρόνο την 1η Ιουνίου. Με αφορμή την ημέρα αυτή το νηπιαγωγείο μας διοργάνωσε σχετική δράση, την “Ημέρα του γονέα” ως μια ευκαιρία να δείξουμε την αγάπη και τον σεβασμό στους γονείς.



Αγαπητοί γονείς ευχαριστούμε για την υποστήριξη στο έργο μας και για την καλή συνεργασία που είχαμε όλη την χρονιά!

Καλό καλοκαίρι!!!

Αποχαιρετιστήρια γιορτή

Το σχολείο τελιώνει και ετοιμαζόμαστε...για ορθοπεταλιές! Μέσα σε ένα όμορφο και γεμάτο συγκίνηση κλίμα ολοκληρώθηκε η εκδήλωση του νηπιαγωγείου μας με αφορμή την λήξη του σχολικού έτους. Το πρόγραμμα περιλάμβανε τραγούδια, ποιήματα και χορούς από τους μικρούς/ρες μαθητές/τριες μας



Έγιναν επίσης...

- ✓ Συμμετοχή στο **Φεστιβάλ Παιδείας** του Δ. Κορδελιου-Ευόσμου
- ✓ **Πασχαλινό Bazaar** αλληλεγγύης και προσφοράς
- ✓ **Επίσκεψη της Πυροσβεστικής και της Τροχαίας** στο νηπιαγωγείο μας
- ✓ Συμμετοχή στη **Μαθητική Εβδομάδα Δράσης Action Aid**
- ✓ **Φτιάξαμε χελιδονοφωλιές** στο πλαίσιο του προγράμματος *Παίζοντας σε Παραδοσιακά Μονοπάτια*
- ✓ **Εργαστήρια Δεξιοτήτων** της 3ης Θεματικής Ενότητας: Δημιουργώ και Καινοτομώ-Δημιουργική Σκέψη και Πρωτοβουλία: «**Και η γη γυρίζει...**» και 4ης Θεματικής Ενότητας Φροντίζω το Περιβάλλον: «**Θάλα-sos-a χωρίς πλαστικά**»

Μια όμορφη και δημιουργική χρονιά ολοκληρώθηκε!